



来六合与“国学”亲密接触

一起去茉莉江苏文化旅游城体验国学魅力

想知道自己的姓氏起源?想亲身感受民俗文化精髓?想与传统服饰“零距离”接触?想看一看神话中的仙风道骨?……这些都不再是问题。记者从江苏雨棠文化产业有限公司获悉,今天,位于六合经济开发区雄州南路的茉莉江苏文化旅游城的国学民俗主题体验公园将正式对外开放,四大主题馆将带你领略国学的无限魅力。此外,国学爱好者们还可以在这里体验非遗手工项目制作、品味六合地方美食、欣赏六合地方特色表演。

现代快报记者 徐馨儿



生肖姓氏文化馆

四大主题馆 让你与国学“亲密接触”

“国学民俗主题体验公园占地4万至5万平米,分为四大主题民俗馆,即生肖姓氏文化馆、民俗文化馆、传统服饰馆和中国神仙神话馆,另外还有奇幻有趣的3D画馆和5D影院。”相关负责人介绍,民俗体验将围绕文字展览、传说、姓氏文化和生肖文化等主题展开互动,在这里,游客只要报上自己的姓氏,就可以了解到自己祖先是谁、祖籍何处等。

记者了解到,国学民俗主题体验公园作为茉莉江苏文化旅游城今年重点打造的一处中华民族的精神家园,在建设过程中,以“中华国学文化主题公园”为定位,以“传承民俗国粹、再造文化六合”为使命,致力打造集旅游观光、休闲度假、科普教育、健身疗养、生活体验等功能为一体的特色文化旅游和全国著名的国学特色公园。

特色文化街区 体验非遗手工制作

逛了四大主题民俗馆还没有尽兴?这也没关系,你还可以到特色文化街区去亲身体验一下非遗项目的手工制作过程。

据悉,作为国学民俗主题体验公园的配套项目,特色文化街区、主题休闲广场及配套服务区现已全部建设完毕,游客在这里不仅可以感受国学魅力,还能够欣赏到六合地方文艺节目。

做陶艺、糊纸鸢、编竹篮……特色文化街区设有现场玉雕、核雕,现场制油、制陶,蓝印花布制作、扎染技艺、老银匠铺、竹艺坊、仿真绣、烙画艺术、葫芦工艺等非遗手工体验项目。此外,文学广场、科技广场、书法广场、棋牌广场等七大主题广场还将为游客提供学习观赏与休闲场地,在欢乐的气氛中,将“国学”深深地刻印在游客的脑海中。



特色风情街

把六合建成 最具魅力的文化旅游点

据介绍,国学民俗主题体验公园开园后,这里还将推出了民俗集、文化集、寻找知名草根人士等系列文化活动。“我们以‘茉莉江苏文化旅游城’等六合旅游景点为依托,在改变六合旅游产业发展格局的同时,辐射苏北地区,把六合建设成产品特色突出、城乡形态优美、文化底蕴深厚、基础设施和公共服务配套完善的南京最具魅力文化旅游点,成为江北旅游的枢纽。”相关负责人说。

“茉莉江苏文化旅游城通过把分散的游客聚集起来,不仅可以减少分散游客独自出游的成本,还可以减少

自驾车旅游游客对城市或景区的交通压力、节约停车场用地,有效减少环境污染,节约能源。”项目方相关负责人表示,纵横交错的区内交通,已成为茉莉江苏文化旅游城打造江北旅游集散服务综合体的一大区位优势。

目前,旅游城正在筹划启动街镇特色旅游线路项目,与景点、旅行社组团推介六合的特色景点。对于爱购一族,还可以在欣赏完旅游城的美景后,到六合美食一条街去品味地方特色美食,并选购地方土特产馈赠亲友。吃、住、游、购、娱,“一网打尽”。



南京大学生文化创意产业园